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На сьогоднішній день важливе значення мають зелені насадження у 

містобудуванні. Крім рекреаційної, архітектурно-планувальної, 

санітарногігієнічної та інженерно-захисної функцій вони також виконують 

не менш важливі естетичні, еколого-просвітницькі та навчально-виховні 

функції. Зелені насадження на території шкільних навчальних закладів 

успішно використовуються у виховному та навчальному процесі учня 

через пізнання та дбайливе ставлення до природи, оскільки переконання 

людини формуються з дитинства.  

Не можна уявити освітнього закладу без зелених насаджень. Добре 

спланована, озеленена й упорядкована садиба сприяє естетичному, 

екологічному вихованню учнів. Озеленення учбового закладу  в сучасному 

стилі покликане стати однією з ланок у загальній системі виховання. 

Враховуючи санітарно-гігієнічні знання зелених насаджень, збагачення 

атмосфери киснем, асиміляцію вуглекислого газу рослинами, захист від 

пилу, виділення фітонцидів, озеленення слід розглядати як невід’ємну 

складову частину в оздоровчому комплексі. 

Мета нашої роботи полягає в реалізації ідеї рекреаційного відпочинку 

для учнів та всіх тих хто буде відвідувати цю територію.  

Перший етап це прибирання території, звільнення ділянок від сміття 

бруду та рослинних матеріалів, прибирання хворих та сухостійних дерев. 

Основним є видалення заражених шкідниками та хворобами дерев та 

чагарників. Такі заходи проводяться на основі результатів дослідження та 

обстеження території.  

На другому етапі ведуться роботи з відновлення насаджень, садово-

паркових доріжок та майданчиків, заміні старих та руйнівних малих 

архітектурних форм та обладнання. 

На третьому етапі створюється документ по відповідному догляду за 

територією газоном та рослинами. У ньому розглядається практична 

частина и включає в себе моніторинг рослин, підживлення та 

прополювання дерев та чагарників. Своєчасну аерацію газону та багато 

чого іншого але детальніше у доповіді.  

 

  


